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为了推进物流业降本增效、进一步提升收费公路服务水平，

现将收费公路通行费增值税电子普通发票（以下简称通行费电子

发票）开具等有关事项公告如下： 

一、通行费电子发票编码规则 

通行费电子发票的发票代码为 12 位，编码规则：第 1 位为 0，

第 2—5 位代表省、自治区、直辖市和计划单列市，第 6—7 位代

表年度，第 8—10 位代表批次，第 11—12 位为 12。发票号码为

8 位，按年度、分批次编制。 

通行费电子发票票样见附件。 

二、通行费电子发票开具对象 

通行费电子发票开具对象为办理 ETC 卡的客户，ETC 卡的具

体办理流程和相关要求请咨询各省（区、市）ETC 客户服务机构。

未办理 ETC 卡的客户，仍按原有方式交纳通行费和索取票据。 

三、通行费电子发票开具流程 

（一）发票服务平台账户注册。客户登录发票服务平台网站

www.txffp.com 或“票根”APP，凭手机号码、手机验证码免费
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注册，并按要求设置购买方信息。客户如需变更购买方信息，应

当于发生充值或通行交易前变更，确保开票信息真实准确。 

（二）绑定 ETC 卡。客户登录发票服务平台，填写 ETC 卡办

理时的预留信息（开户人名称、证件类型、证件号码、手机号码

等），经校验无误后，完成 ETC 卡绑定。 

（三）发票开具。客户登录发票服务平台，选取需要开具发

票的充值或消费交易记录，申请生成通行费电子发票。发票服务

平台免费向客户提供通行费电子发票及明细信息下载、转发、预

览、查询等服务。 

四、通行费电子发票开具规定 

（一）通行费电子发票分为以下两种： 

1.左上角标识“通行费”字样，且税率栏次显示适用税率或

征收率的通行费电子发票（以下称征税发票）。 

2.左上角无“通行费”字样，且税率栏次显示“不征税”的

通行费电子发票（以下称不征税发票）。 

（二）ETC 后付费客户索取发票的，通过经营性收费公路的

部分，在发票服务平台取得由收费公路经营管理单位开具的征税
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发票；通过政府还贷性收费公路的部分，在发票服务平台取得暂

由 ETC 客户服务机构开具的不征税发票。 

（三）ETC 预付费客户可以自行选择在充值后索取发票或者

实际发生通行费用后索取发票。 

在充值后索取发票的，在发票服务平台取得由 ETC 客户服务

机构全额开具的不征税发票，实际发生通行费用后，ETC 客户服

务机构和收费公路经营管理单位均不再向其开具发票。 

客户在充值后未索取不征税发票，在实际发生通行费用后索

取发票的，通过经营性收费公路的部分，在发票服务平台取得由

收费公路经营管理单位开具的征税发票；通过政府还贷性收费公

路的部分，在发票服务平台取得暂由 ETC 客户服务机构开具的不

征税发票。 

（四）客户使用 ETC 卡通行收费公路并交纳通行费的，可以

在实际发生通行费用后第 10 个自然日起，登录发票服务平台，选

择相应通行记录取得通行费电子发票；客户可以在充值后实时登

录发票服务平台，选择相应充值记录取得通行费电子发票。 

（五）发票服务平台应当将通行费电子发票对应的通行明细

清单留存备查。 

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：
https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_7604


